‘ 4 t::a:ﬁ:::::
MOTORSPORT
TIMING UK

DOCUMENT N° 56

DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) :
PENALTY INFLICTED UPON THE COMPETITOR (NAME) :

NATIONALITE / NATIONALITY:

No: 63 PLOTE:  MASON Harley

DRIVER :
Concerne la partie de la compétition+ - - .
Concerns the part of the competiti&KM Extreme - A Final - Race 29

ENONCE / STATEMENT:
Ch.2 App.1 Art.1.13 - Driving in a manner incompatible with general

safety (Event DSQ+suspension)

MOTIF / REASON:

Competitor judged to be driving in a manner incompatible with general safety - disqualified from event.
Retaliation or intentional contact / contact after the chequered flag

- 30 day suspension
- Referral to Disciplinary Officer

* Disqualified from Event *

Décision annoncée : T
Decision announced Date / Date: 13/04/2025 Heure / Time: 17:50

Nom / Name Signature
Président du College / Chairman of the Panel.

Tom Banister (ENG)

Membres du College / Members of the Panel.
Geoff Hitchings (ENG) W

Neil Page (ENG) @%

Hunts Kart Racing Club

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT COMPETITOR

Je soussigné :
I undersigned:  Nom personnel / personal name

Représentant du Concurrent :
Representing the Competitor :  Nom du Concurrent / Competitor name
Certifie avoir regu notification du document N° 56 des Commissaires Sportifs de la Compétition
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Competition.

Date : Heure / Time: Signature :
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